

03.07.2018 г. Богатыри Земли Русской

Все может Родная Земля: накормить тебя теплым хлебом, напоить родниковой водой, удивить своей красотой. С давних пор так повелось, как только на нашу землю приходил враг, все люди - и стар и млад - поднимались на борьбу. Русские воины всегда славились своим мужеством и отвагой. Но были среди них и те, которые остались в веках под именем «богатырь».

3 июля 2018 года в МБДОУ «Детский сад №14» г. Чебоксары в рамках муниципального проекта «Я выбираю спорт» прошёл спортивный праздник «Богатыри Земли Русской». Перед воспитанниками стояла нелегкая задача помочь Добрыне Никитичу спасти свою жену Настасью Микулишну. На протяжении всего состязания, эмоциям не было предела, каждая команда переживала за своего товарища. Болельщики поддерживали будущих богатырей бурными овациями и криками «Быстрее, беги...». В соревнованиях ребятам приходилось нелегко: на коне проскакать, попасть точно в цель, сбить врага с пути. А уж силушку молодецкую показать, да не проиграть – надо иметь сильный характер. Не перевелись на Руси богатыри, показали свою удаль молодецкую, силушку могучую, не запятнали чести богатырской. А дружба вывела команды к радостной и незабываемой победе над Змеем Горынычем и спасению Настасьи.